



08/231-1335/PP  
26.10.2023

# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

## II СЕСІЯ IX СКЛИКАННЯ

### РІШЕННЯ

№ \_\_\_\_\_

ПРОЄКТ

**Про звернення Київської міської ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та Представництва Європейського Союзу в Україні щодо спрямування частини коштів, отриманих від Європейського Союзу для підтримки відновлення, реконструкції та модернізації України у 2024 – 2027 роках, до територіальної громади міста Києва на відновлення зруйнованої інфраструктури столиці внаслідок бойових дій, ракетних атак, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації**

Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про столицю України – місто-герой Київ», з метою забезпечення фінансування відбудови зруйнованої інфраструктури столиці внаслідок бойових дій, ракетних атак, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації, Київська міська рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Направити звернення Київської міської ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та Представництва Європейського Союзу в Україні щодо спрямування частини коштів, отриманих від Європейського Союзу для підтримки відновлення, реконструкції та модернізації України у 2024 – 2027 роках, до територіальної громади міста Києва на відновлення зруйнованої інфраструктури столиці внаслідок бойових дій,

ракетних атак, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації, що додається.

2. Оприлюднити це рішення в установленому порядку.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу та постійну комісію Київської міської ради з питань місцевого самоврядування та зовнішніх зв'язків.





**Київський міський голова**

**Віталій КЛИЧКО**

## ПОДАННЯ:

Постійна комісія Київської міської ради  
з питань житлово-комунального господарства  
та паливно-енергетичного комплексу,  
депутати Київської міської ради –  
члени постійної комісії:

Голова постійної комісії  
Секретар постійної комісії  
Перший заступник голови постійної комісії  
Член постійної комісії

Олександр БРОДСЬКИЙ  
Тарас КРИВОРУЧКО  
Юрій ТИХОНОВИЧ  
Ігор ШПАК

## ПОГОДЖЕННЯ:

Постійна комісія Київської міської ради  
з питань житлово-комунального господарства  
та паливно-енергетичного комплексу:

Голова постійної комісії

Олександр БРОДСЬКИЙ

Секретар постійної комісії

Тарас КРИВОРУЧКО

Постійна комісія Київської міської ради  
з питань місцевого самоврядування та  
зовнішніх зв'язків

Голова постійної комісії

Юлія ЯРМОЛЕНКО

Секретар постійної комісії

Ігор ХАЦЕВИЧ

Начальника управління  
правового забезпечення діяльності  
Київської міської ради

Валентина ПОЛОЖИШНИК

Додаток  
до рішення Київської міської ради  
від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

## **ЗВЕРНЕННЯ**

**Київської міської ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та Представництва Європейського Союзу в Україні щодо спрямування частини коштів, отриманих від Європейського Союзу для підтримки відновлення, реконструкції та модернізації України у 2024 – 2027 роках, до територіальної громади міста Києва на відновлення зруйнованої інфраструктури столиці внаслідок бойових дій, ракетних атак, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації**

17 жовтня 2023 року Європейський парламент підтримав пропозицію щодо створення Українського Фонду (Ukraine Facility) обсягом у 50 млрд євро для підтримки України впродовж 2024 - 2027 років для реконструкції та модернізації України. Україна має забезпечити прозорість та підзвітність використання цих грошей, базою для Фонду має стати план реконструкції, який ще належить розробити українському уряду. У цьому плані українська влада має враховувати критерії вступу до Європейського Союзу. План має бути ухвалено Верховною Радою України, після чого його також має затвердити Євросоюз.

За час російсько-української війни ракетними ударами та безпілотними літальними апаратами в м. Києві пошкоджено та зруйновано значну кількість об'єктів, у тому числі важливі для життєдіяльності столиці об'єкти критичної інфраструктури, як системи, які мають важливе значення для підтримки життєво важливих соціальних функцій.

Внаслідок російської агресії в м. Києві склалася кричуща ситуація із постраждалими об'єктами та виникла необхідність якомога найшвидшого їх відновлення для забезпечення нормальної життєдіяльності міста та його мешканців, у тому числі і за можливої фінансової та матеріальної підтримки іноземних країн.

Також існують проблеми сьогодення, що стримують повноцінне функціонування програм по забезпеченню житлом внутрішньоопереміщених осіб та учасників бойових дій.

Ще у 2014 році розпочалася реформа місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні - децентралізація, або реформа децентралізації, основною метою якої є створення умов для формування ефективної і відповідальної місцевої влади, здатної забезпечити комфортне та безпечне середовище для проживання людей по всій території України.

Відповідно до Європейської Хартії Місцевого Самоврядування від 15.10.1985, зміст місцевого самоврядування полягає у гарантованому державою

праві та реальній здатності самих територіальних спільнот громадян (територіальних колективів) та сформованих ними органів самостійно та під свою відповідальність вирішувати окрему частину публічних справ, діючи в межах конституції та законів відповідної держави.

Органи місцевого самоврядування визнано однією з головних підвалин будь-якого демократичного режиму, право громадян на участь в управлінні державними справами є одним з демократичних принципів і це право найбільш безпосередньо може здійснюватися саме на місцевому рівні, а існування органів місцевого самоврядування, наділених реальними повноваженнями, може забезпечити ефективне й близьке до громадянина управління.

На превеликий жаль, кошти, які передаються до державного бюджету переважно не надходять до місцевого бюджету.

Передача повноважень та бюджетних надходжень від державних органів до територіальної громади м. Києва надасть можливість самостійно, за рахунок власних ресурсів, вирішувати питання місцевого значення, зокрема, питання відновлення міської інфраструктури.

На сьогоднішній день гостро стоїть питання якомога найшвидшого відновлення та відбудови зруйнованих або пошкоджених об'єктів у столиці, у тому числі і за можливої фінансової і матеріальної підтримки іноземних країн.

Враховуючи зазначене вище, Київська міська рада звертається до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та Представництва Європейського Союзу в Україні щодо спрямування частини коштів, отриманих від Європейського Союзу для підтримки відновлення, реконструкції та модернізації України у 2024 – 2027 роках, до територіальної громади міста Києва на відновлення зруйнованої інфраструктури столиці внаслідок бойових дій, ракетних атак, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення Київської міської ради «Про звернення Київської міської ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та Представництва Європейського Союзу в Україні щодо спрямування частини коштів, отриманих від Європейського Союзу для підтримки відновлення, реконструкції та модернізації України у 2024 – 2027 роках, до територіальної громади міста Києва на відновлення зруйнованої інфраструктури столиці внаслідок бойових дій, ракетних атак, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації»

### 1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення.

На виконання розпорядження Київського міського голови від 12 вересня 2023 року № 853 депутати Київської міської ради та представники Київської міської державної адміністрації у період з 23 вересня до 01 жовтня 2023 року здійснили робочий візит до м. Берлін (Федеративна Республіка Німеччина).

Під час зустрічі з представниками Департаменту Сенату з питань містобудування, будівництва та житла були обговорені питання відновлення міської інфраструктури під час воєнного стану та відновлення міста після закінчення війни.

Українською стороною поінформовано присутніх на зустрічі про ситуацію із постраждалими об'єктами внаслідок російської агресії в Києві і про необхідність їх якомога найшвидшого відновлення для забезпечення нормальної життєдіяльності міста та його мешканців, в тому числі і за можливої фінансової і матеріальної підтримки іноземних країн.

Також Київською делегацією проведено зустріч з представниками Європейської Комісії у Німеччині, зокрема, з Головою політичної секції Монікою Гауптманн та обговорено можливості європейської підтримки та потенційного фінансування відбудови міст України та зокрема міста Києва.

Українськими делегатами висвітлено низку проблем та викликів, які постали перед керівництвом міста під час обстрілів російськими агресорами столиці України, та наголошено перед єврокомісарами про необхідність розгляду можливості надання фінансової допомоги для відновлення та відбудови зруйнованих об'єктів.

Представниками Європейської Комісії було наголошено, що на сьогодні вже передбачено 50 млрд. євро фінансової підтримки для відновлення України протягом 2023-2027 років, яка буде надаватися централізовано на рівні уряду нашої країни. Було зауважено, що кошти ще не розподілені.

У зв'язку з цим, Українською делегацією було запропоновано розглянути можливість спрямувати частину коштів отриманих від Європейського Союзу на відновлення зруйнованої інфраструктури внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України, до органів місцевого самоврядування. На що була пропозиція від пані

Моніки Гауптманн звернуться офіційно до Представництва Європейського Союзу в Україні.

Передача повноважень та бюджетних надходжень від державних органів до органів місцевого самоврядування надасть можливість самостійно, за рахунок власних ресурсів, вирішувати питання місцевого значення, зокрема, питання відновлення міської інфраструктури під час воєнного стану.

Враховуючи вищезазначене, постійна комісія Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу підготувала відповідний проєкт рішення.

## **2. Ціль та завдання прийняття рішення**

Ціллю та завданням прийняття цього проєкту рішення є направлення звернення Київської міської ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та Представництва Європейського Союзу в Україні щодо спрямування частини коштів, отриманих від Європейського Союзу для підтримки відновлення, реконструкції та модернізації України у 2024 – 2027 роках, до територіальної громади міста Києва на відновлення зруйнованої інфраструктури столиці внаслідок бойових дій, ракетних атак, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації.

## **3. Правове обґрунтування необхідності прийняття рішення**

Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про столицю України – місто-герой Київ».

## **4. Інформація про те, чи стосується проєкт рішення прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю**

Проєкт рішення не матиме впливу на права і соціальну захищеність осіб з інвалідністю.

## **5. Інформація з обмеженим доступом**

Проєкт рішення не містить інформації з обмеженим доступом у розумінні статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

## **6. Фінансово-економічне обґрунтування.**

Реалізація рішення не призведе до зменшення надходження до бюджету міста Києва та не потребує додаткових витрат з бюджету міста Києва.

## 7. Прогноз результатів.

Прийняття зазначеного проєкту рішення сприятиме вирішенню питань відновлення міської інфраструктури.





## 8. Суб'єкт подання.

Суб'єктом подання проєкту рішення є постійна комісія Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу, депутати Київської міської ради – члени постійної комісії Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу.

Відповідальним за супроводження проєкту рішення та доповідачем на всіх стадіях розгляду та пленарному засіданні Київської міської ради є голова постійної комісії Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу – Бродський Олександр Якович, к.т. 202-73-11.

Постійна комісія Київської міської ради  
з питань житлово-комунального господарства  
та паливно-енергетичного комплексу,  
депутати Київської міської ради –  
члени постійної комісії:

Голова постійної комісії  
Секретар постійної комісії  
Перший заступник голови постійної комісії  
Член постійної комісії

Олександр БРОДСЬКИЙ  
Тарас КРИВОРУЧКО  
Юрій ТИХОНОВИЧ  
Ігор ШПАК



## **Витяг з протоколу № 20/65**

засідання постійної комісії Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу

**від 18.10.2023**

**Місце проведення:** Київська міська рада, м. Київ, вул. Хрещатик, 36, 10 поверх, каб.1017, початок засідання – 14.00.

**Склад комісії:** 7 депутатів Київської міської ради.

**Присутні:** 4 депутати Київської міської ради, члени Постійної комісії:

Олександр БРОДСЬКИЙ – голова Постійної комісії, головуєчий на засіданні;

Юрій ТИХОНОВИЧ – перший заступник голови Постійної комісії;

Тарас КРИВОРУЧКО – секретар Постійної комісії;

Ігор ШПАК – член Постійної комісії.

**Відсутні:** 3 депутати Київської міської ради:

Віталій ПАВЛИК, Олександр ПОПОВ, Олеся САМОЛУДЧЕНКО.

### **Порядок денний:**

**1.2.** Про розгляд проекту рішення Київської міської ради «Про звернення Київської міської ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та Представництва Європейського Союзу в Україні щодо спрямування частини коштів, отриманих від Європейського Союзу для підтримки відновлення, реконструкції та модернізації України у 2024–2027 роках до територіальної громади міста Києва на відновлення зруйнованої інфраструктури столиці внаслідок бойових дій, ракетних атак, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації».

*Доповідач: Голова Постійної комісії Олександр Бродський;*

*директор Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Борис Работнік.*

### **Розділ 2. Розгляд звернень та доручень.**

**1.2.** Про розгляд проекту рішення Київської міської ради «Про звернення Київської міської ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та Представництва Європейського Союзу в Україні щодо спрямування частини коштів, отриманих від Європейського Союзу для підтримки відновлення, реконструкції та модернізації України у 2024–2027 роках до територіальної громади міста Києва на відновлення зруйнованої

інфраструктури столиці внаслідок бойових дій, ракетних атак, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації».

**СЛУХАЛИ:**

Олександр БРОДСЬКИЙ, голова Постійної комісії, головуєчий на засіданні, зазначив, що цей проект рішення напрацьований після робочого візиту до м. Берлін (Федеративна Республіка Німеччина).

Під час зустрічі з представниками Департаменту Сенату з питань містобудування, будівництва та житла були обговорені питання відновлення міської інфраструктури під час воєнного стану та після закінчення війни.

Представниками Європейської Комісії було наголошено, що на сьогодні вже передбачено 50 млрд. євро фінансової підтримки для відновлення України протягом 2023–2027 років, яка буде надаватися централізовано на рівні уряду нашої країни, також зауважено, що кошти ще не розподілені. План відновлення, реконструкції та модернізації України має ухвалити Верховна Рада України, після чого його має затвердити Євросоюз.

Доповідач наголосив, цим проектом рішення запропоновано Київській міській раді звернутися до всіх гілок центральної влади, а також до представництва Європейського Союзу в Україні щодо спрямування частини коштів, отриманих від Європейського Союзу на відновлення зруйнованої інфраструктури столиці внаслідок бойових дій, ракетних атак, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України, до територіальної громади міста Києва.

Запропонував членам Постійної комісії підтримати його та виступити суб'єктом подання.


**ВИРІШИЛИ:** підтримати проект рішення Київської міської ради «Про звернення Київської міської ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та Представництва Європейського Союзу в Україні щодо спрямування частини коштів, отриманих від Європейського Союзу для підтримки відновлення, реконструкції та модернізації України у 2024–2027 роках до територіальної громади міста Києва на відновлення зруйнованої інфраструктури столиці внаслідок бойових дій, ракетних атак, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації».

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за» – 4, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.

***Рішення прийнято.***

**З оригіналом згідно**

Голова Постійної комісії



Олександр БРОДСЬКИЙ



**Заступник міського голови –  
секретар Київської міської ради**

---

Бродському О. Я.

Ярмоленко Ю. О.

Положишник В. О.

*Власю Л. О.*

Прошу розглянути проєкт рішення від 26.10.2023  
№ 08/231 - 1335/ПР в установленому порядку.

Омельченко А. В.

Для контролю за проходженням та тиражування.

Юнаковій С. М.

Павлову Ю. С.

Пантелесву П. О. – до відома

Хонді М. П. – до відома

Володимир БОНДАРЕНКО

“26” жовтня 2023 року

№ 08/231 - 1335/ПР



08/231-1335/MP  
26.10.2023

# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

## ІХ СКЛИКАННЯ

### ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА ТА ПАЛИВНО-ЕНЕРГЕТИЧНОГО КОМПЛЕКСУ

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044

тел.: (044) 202-73-11, 202-70-09

26.10.2023 № 08/284-675  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Заступнику міського голови-  
секретарю Київської міської ради  
Володимиру БОНДАРЕНКУ

Шановний Володимире Володимировичу!

Відповідно до статей 26, 29 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 04.11.2021 № 3135/3176 прошу Вас надати доручення відповідним структурним підрозділам Київської міської ради та управлінню правового забезпечення діяльності Київської міської ради розглянути проект рішення Київської міської ради «Про звернення Київської міської ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та Представництва Європейського Союзу в Україні щодо спрямування частини коштів, отриманих від Європейського Союзу для підтримки відновлення, реконструкції та модернізації України у 2024 – 2027 роках, до територіальної громади міста Києва на відновлення зруйнованої інфраструктури столиці внаслідок бойових дій, ракетних атак, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації» (далі – проект рішення).

Проект рішення в паперовому вигляді відповідає проекту рішення в електронному вигляді на USB-носії.

Відповідальним за представлення та супроводження проекту рішення на всіх стадіях розгляду є голова постійної комісії Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу – Олександр БРОДСЬКИЙ.

Додатки:

проект рішення – на 2 стор. в 1 прим.;


додаток до проекту рішення – на 2 стор. в 1 прим.;

пояснювальна записка – на 3 стор. в 1 прим.;

електронна версія зазначеного проекту рішення Київської міської ради.

З повагою

Голова постійної комісії

 Олександр БРОДСЬКИЙ